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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO PERÍODO DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 07 (sete) de outubro do ano de 2020 (dois mil e vinte) 

compareceram à sessão por Vídeo Conferência da Câmara Municipal os 

vereadores: Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge 

de Lima, Francisco Loureço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da 

Silva Júnior e Valdemir Pereira e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes 

Pereira, e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Em nome de Deus e da 

democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a 

sessão virtual e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata da Sessão 

Ordinária que foi enviada por correio eletrônico. Não havendo retificação, a ata 

foi aprovada pelos Vereadores presentes. O Presidente falou do falecimento do 

Senhor José de Isac que foi um ex-vereador desta casa Legislativa. Em seguida 

o Presidente passou a palavra para o Vereador Júnior da Betânia que saudou a 

todos iniciou perguntando ao Presidente o que iria ter na pauta do dia, o 

Presidente respondeu que tinha dois Projetos para serem apresentados. O 

Vereador Júnior falou que o tão sonhado calçamento da ladeira da caixa d’ água 

foi iniciado e que fica feliz por ter conversado com o Senhor Prefeito e ter 

mostrados os pontos e ter atendido o desejo daquela comunidade. Falou que o 

chefe da limpeza pública foi falar com ele dizendo que ele estava usando a 

plenária para falar mal dele e que ele simplesmente falou que estavam deixando 

a deseja os trabalhos de poda das arvores da Betânia e que ele acha que o dever 

do Vereador é cobra o que deixam a deseja ao nosso Município. Também 

perguntou ao Presidente a respeito do Projeto de Lei do subsídio se vai ser 

colocado em votação ou não e que seria melhor fazer uma extraordinária porque 

ele não ver motivo de o projeto ter sido barrado e que não sabe quem vai ser o 
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próximo Presidente, mas que acha injusto passar mais quatro anos sem ajuste 

de salário. O Vereador Chico da Betânia que saudou a todos iniciou falando de 

um requerimento que tem na casa Legislativa que foi aprovado por todos a 

questão das melhorias habitacionais e que ainda tem comunidades que as 

famílias vivem em situações horríveis em casas de taipas e disse que a Vila 

Úmari ainda tem algumas casas de taipas e conversando com essas famílias 

elas ainda sonha ter sua casa de alvenaria e que deixa seu registro a respeito 

das casas que ainda são de taipa que pode ser feito um Projeto do Governo. 

Falou sobre um projeto que foi aprovado pelos Vereadores a respeito do Terreno 

do cemitério de Nova Betânia que foi comprado e foi pago, mas não sabe se 

nesta gestão o Prefeito ainda vai inicia. Agradeceu o tão sonhado calçamento do 

alto da caixa d’ água Nova Betânia que foi uma cobrança dos agentes públicos 

e que todos os moradores dela só ganham com isso. Disse que sobre o subsídio 

na época que ele foi o Presidente o subsidio foi votado no final do mês de 

setembro e as eleições seria em outubro o que ele queria saber é se este projeto 

não tem nenhuma brecha onde depois o ministério público possa a vim fazer 

algum questionamento também é importante que veja tudo dentro das 

legalidades. A Vereadora Preta que saudou a todos disse que iria falar sobre as 

unidades habitacionais falou que em 2013 ela fazia a coordenação e que para 

consegue estas casas tem que toda uma tramitação e não pode ter pendência 

nenhuma e que ainda tem quatro casas para ser construídas mas a contratação 

da empresa é com estado o Munícipio só acompanha e que na época do 

Presidente Temer ai ficou precária e ninguém sabia mas de nada e com o novo 

Presidente não ficamos mas sabendo de nada e que ligam tentam se forma mas 

nada. O Vereador Deir da Catingueira que saudou a todos iniciou sobre os 

trabalhos dos calçamentos que estão todos parados. Falou sobre a morte do ex-

vereador José de Isac e que sentiu muito com sua perca. O Vereador Flávio 

Jorge que saudou a todos iniciou que dá apoio aos agentes comunitários e de 

saúde e queria que o Presidente convoque uma audiência pública com o 
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ministério público e a associação desta classe porque é muito importante e 

queria ver o que poderia ser feito o mais rápido possível e um outro detalhe é 

sobre os calçamentos de péssima qualidade. Falou sobre o Projeto dos 

Professores que ele pediu vista que ele já mais foi contra nenhum Projeto que 

venha beneficia os Professores, e que só pediu vista porque ele e alguns colegas 

queria saber de informações com relação a esse Projeto e não tiveram resposta 

do Secretário de Educação. O Vereador Valdemir que saudou a todos e 

agradeceu do calçamento que estar sendo feito na ladeira da caixa d’ água em 

Nova Betânia. A Vereadora Sebranira que saudou a todos iniciou falando sobre 

o Projeto do Subsídio que na época de Chico da Betânia que faltava poucos dias 

para as eleições e que estando tudo dentro da Lei ela é favorável. E a respeito 

os calçamentos eles são estreitos mesmo até parece ser modelo padrão e que 

para o Cariutaba o calçamento estar tudo ficando muito bom. O Vereador Cicero 

Guedes que saudou a todos falou do falecimento de um rapaz da Vila Umari de 

um acidente de moto e que as pessoas tenham cuidado ao andar de moto porque 

é muito perigoso. O Prefeito falou a respeito da largura dos calçamentos 

explicando porque ter alguns que ser mais estreito os calçamentos. O vereador 

Chicão que saudou a todos iniciou agradecendo ao Prefeito pelo trabalho que 

fez ao nosso Município. O Vereador Nael que saudou a todos iniciou falando 

sobre os calçamentos e que quer agradecer ao Senhor Prefeito e que tem 

calçamentos que são nota, dez mas tem outras que nas primeiras chuvas se vão 

e sobre a largura dos calçamentos tem lugares que não dá para passar um carro 

pelo o outro e queria saber do Presidente como andar alguns processos aqui por 

a Câmara se estar recebendo ou como estar. O Presidente falou que sobre o 

processo é com assessoria jurídica. Na ordem do dia leitura do sumário Projeto 

de Lei Nº.006/2020 de autoria do poder Executivo Estima a receita e fixa a 

despesa do Município de Farias Brito, Estado do Ceará, para o exercício de 

2021. Projeto de Lei Nº.004/2020 de autoria da Vereadora Seabranira que 

Denomina de Vicente Alexandre a Rua sem Denominação oficial localizada na 
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sede do Município de Farias Brito e adota outras providências. Não havendo 

nada mais a tratar o Presidente declarou encerra a sessão virtual, determinando 

a lavratura da ata. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata 

que será assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 07 de 

outubro de 2020. 

 


